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…………………………………NÉV 

 

Okleveles könyvvizsgálói írásbeli vizsgafeladat a 

SZÁMVITEL MAGYAR SZABÁLYOZÁSA  

c. tárgyból 
  

 

Csak tintával írt, olvasható, rendezett külalakú dolgozatot értékelünk! 
 

A megoldásnál minden feladatot külön lapon (oldalon) kezdjen!  
 

A lapokat (oldalakat) sorszámozza! 
 

A mellékszámításokat ki is kell jelölni! Nem elegendő csak a végeredmények leírása! 
 

Zsebszámológép használata ajánlott, a mobiltelefon bármilyen jellegű használata a vizsga azonnali 

felfüggesztését eredményezi, indokolás nélkül.  
 

 

Minősítés  Érdemjegy  

 0  –   59  (1) elégtelen  Megnevezés Számmal Betűvel  

60  –  70  (2) elégséges  Írásbeli   Elnök  

71  –  80  (3) közepes  Szóbeli   aláírása 

81  –  90  (4) jó  
VÉGSŐ  

  

91  –100  (5) jeles  

 
 

FELADATLAPOT A MEGOLDÁSSAL EGYÜTT MINDEN ESETBEN 

KÖTELEZŐ BEADNI! 

A feladatokat lemásolni TILOS! 
  

     

FELADATOK 
Perc 

(kb.) 

Maximu

m pont 

Elért 

pont 

 
 

 1) Idősoros könyvelés 110 45    

2a) Vagyonmérlegek     11    

2b) Tulajdonos könyvelése      2    

2b) Átvevő könyvelése      2    

 2) Összesen 35 15    

 3) Eredménykimutatás tételek 25 10    

 4) 5 db kis feladat  45 18    

 5) Cash flow-kimutatás besorolás  25 12    

 -----     

ÖSSZESEN 240         100      

    

    
Javította: (olvasható aláírás): ............................................................ 
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Okleveles könyvvizsgálói írásbeli vizsgafeladat számvitel és elemzésből 

1. FELADAT       (Kidolgozási időigénye kb. 110 perc, 45 pont) 
 

Könyvelje a GIANT-VOLT Kft. 20X1. évi kiemelt gazdasági eseményekeit idősorosan (a mellékelt naplóban)! 

Ahol szükséges, 25%-os áfával számoljon! 
 

A kft. számviteli politikájának kiemelt információi  

➢ A vállalkozásunk összköltség eljárásra épülő eredménykimutatást készít (csak az 5-ös számlaosztályban 

könyveli a költségeket).  

➢ A készletekről év közben nem vezetünk sem mennyiségi sem értéki nyilvántartást. 
 

➢ A devizás tételek állományba vételénél az MNB devizaárfolyamot használjuk, a valuta-, devizakészlet 

csökkenések elszámolása átlagárfolyamon történik.  
 

➢ A mérlegkészítés napja a fordulónapot követő 45. nap. 

 

A kft. üzleti évének kiemelt gazdasági eseményei 
 

1. Március 1-jén közösségen belülről árut vásároltunk 10 eEURO értékben. Az anyagok beszerzésével 

kapcsolatban felmerült áfa mentes szállítási és rakodási költség 200 eFt. A teljesítés napján az MNB 

árfolyama 400 Ft/EURO (az áfa szerinti teljesítés árfolyamával megegyezik). A külföldi szállító számláját 

április 1-jén a forintbetétünkről egyenlítettük ki. A pénzügyi teljesítéskor a hitelintézet vételi árfolyama 

390 Ft/EURO, az eladási árfolyama 410 Ft/EURO, az MNB napi árfolyama 405 Ft/EURO.  
 

2. A tulajdonostól (100%-os tulajdonrész, jogi személy) korábban pótbefizetésként kaptunk 5 000 eFt-ot. A 

taggyűlés határozata alapján ezt nem kell visszafizetni a tulajdonosnak, arról véglegesen lemondott. 
 

3. Tárgyév elején kötött, határidős leszállításos vételi ügylet keretében, forgatási céllal fix kamatozású 

kötvényeket vásároltunk április 30-án. Pénzügyi teljesítés megtörtént. Kötési ár 4 400 eFt, az ügylet 

zárásakor a napi kamat nélküli árfolyam 4 250 eFt. Kamatfizetés és kibocsátás időpontja december 1., éves 

kamat 12%, névérték 4 000 eFt. Alapletéttel kivételesen nem kell foglalkozni. 
 

4. Június 30-án a vásárolt kötvények felét értékesítettük 2 300 eFt-ért. Az ellenérték 5 nap múlva befolyt.  

A többi kötvényt év végéig megtartottuk. Kamatfizetés határidőben megtörtént (7-es pont). 
 

5. Szeptember 10-én a „felhőszakadás” miatt kiöntött a közeli patak, aminek következtében a központi 

raktárban levő áru és késztermékkészlet is károsodott. Kalkulációink szerint 2 500 eFt értékű árukészlet 

eladhatatlanná vált, 2 000 eFt értékű készterméket pedig le kellett értékelni 500 eFt-ra, amelyen még ez a 

készlet hasznosítható lesz. A biztosító 2 400 eFt értékben elismerte a bekövetkezett káreseményhez kapcsolódó 

kártérítési kötelezettségét. A pénzügyi teljesítésére még nem került sor. 
 

6. Október 15-én a cégbíróság bejegyezte a 4 000 eFt névértékű üzletrészünk bevonását. Ezeket a saját 

üzletrészeket korábban 140%-os árfolyamon vásároltuk vissza. A cégbíróság értesítése alapján eljárási 

illetékre átutaltunk 30 eFt-ot. 
 

7. December 1-én a beérkezett a maradék kötvényre (3-as, illetve 4-es pont) jutó kamat az elszámolási 

betétszámlára. 
 

8. December 5-én a devizabetét számlánkra befolyt a külföldi szállítótól 2 eEURO. Ezt szerződés alapján, 

korábbi beszerzéseink miatt kaptuk visszatérítésként. Számla kibocsátására nem került sor ehhez 

kapcsolódóan. A pénzügyi teljesítéskor az MNB árfolyama 405 Ft/EURO. (Devizabetét számlánkon év 

végén csak ez az egyenleg található.) 
 

9. December 20-án jogerőre emelkedett egy több éve tartó peres üggyel kapcsolatos bírósági határozat. Az el 

nem ismert vevőkövetelés eredeti értéke 50 000 eFt volt. A jogerős bírósági döntés alapján az üzleti partner 

30 000 eFt-ot kell, hogy fizessen január 31-ig (a vevő külföldi, emiatt áfa mentes volt az értékesítés).  

A követeléssel kapcsolatban a tárgyévre járó késedelmi kamat 3 000 eFt. Partnerünk felszámolási eljárás 

alatt van, információink szerint a megítélt összegeknek csak a 60%-át fogja várhatóan teljesíteni. A 

mérlegkészítésig nem történt pénzügyi teljesítés. 
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10. Egy másik vevőtől a fordulónapot követően, de még a mérlegkészítés előtt 400 eFt-ot kaptunk tárgyévhez 

kapcsolódó kötbérként.  
 

11. Az ügyvezetés úgy döntött, hogy a 3. év végén (december 31-én) felmondja a nyílt végű pénzügyi lízing 

keretében beszerzett termelő berendezésének szerződését. A gép eredeti bruttó értéke 50 000 eFt, az eddig 

elszámolt értékcsökkenése 30 000 eFt. Az eredeti szerződésben 4 éves futamidő és 10 000 eFt-os 

maradványérték szerepelt. Eddig 26 000 eFt-ot fizettek vissza tőketörlesztésként. A visszaadott gép piaci 

értéke megállapodás alapján a szerződés felbontásakor 25 000 eFt (nem tartalmazza az áfát). Az elszámolás 

végén a fennálló különbözetet a felek pénzügyileg rendezték, a szükséges dokumentumokat egymásnak 

átadták. 
 

12. Tárgyévet terhelő, de a mérlegkészítésig nem számlázott villanyáram felhasználásunk értéke (áfa nélkül) 

350 eFt, a tartósan lekötött bankbetétünk után járó kamat összege 200 eFt. 
 

13. Az áruk 20X1. évi állomány változása +3 000 eFt. A késztermékek nyitó értéke 5 000 eFt, a záró 

késztermékkészlet leltár szerinti értéke 7 000 eFt. Az áruk piaci értéke nem tér el jelentősen a leltár szerinti 

értékektől. A késztermékeket január elején csak 4 500 eFt-ért sikerült értékesíteni. 
 

14. A fordulónapon az MNB árfolyama 410 Ft/EURO. Év végén devizás tétel csak a devizabetét (8-as pont) és a 

tulajdonostól kapott (kamatmentes) tartós kölcsön van. Ez utóbbi 5 eEURO, könyv szerinti értéke 1 950 eFt. 

 

2. FELADAT     (Kidolgozási időigénye kb. 35 perc = 15 pont) 
 

A KESZEG Kft. beolvadt a HARCSA Zrt.-be.  
 

A kft. és a zrt. tulajdonosi megoszlása a következő: 

➢ KESZEG Kft. 50%-a a HALÁSZ Zrt. részesedése (könyv szerinti értéke 30 000 eFt),  

➢ KESZEG Kft. 40%-a a HARCSA Zrt. részesedése (könyv szerinti értéke 20 000 eFt), 

➢ KESZEG Kft. 10%-a a KESZEG Kft. részesedése (könyv szerinti értéke 5 000 eFt), 

➢ HARCSA Zrt. 100%-a a HALÁSZ Zrt. részesedése (könyv szerinti értéke 40 000 eFt). 

   

A beolvadáshoz kapcsolódó kiegészítő információk: 
 

1. A KESZEG Kft. befektetett eszközeit (a könyvvizsgáló által is elfogadott értékkel) 10 000 eFt-tal 

felértékelték. A HARCSA Zrt. befektetett eszközei a könyvvizsgáló szerint 5 000 eFt-tal érnek többet. 
 

2. A HALÁSZ Zrt. 10 000 eFt névértékű részvénytársasági részvényt kivon a beolvadáshoz kapcsolódóan a 

HARCSA Zrt.-ből. Részvényei fejében saját tőke arányos értékben egyéb eszközöket kap, a cégbírósági 

bejegyzést követően. 
 

3. A KESZEG Kft. a beolvadás előtt 2 évvel 5 000 eFt összegben áfa mentes szolgáltatást vett igénybe a 

HARCSA Zrt.-től. Mivel pénzügyi teljesítésre még mindig nem került sor, a HARCSA Zrt. az előző évben 

2 000 Ft-os értékvesztést számolt el követelésére. A követelés pénzügyi teljesítésére nem került sor a 

cégbírósági bejegyzésig sem. 
 

4. A beolvadás során a tőketartalékból 5 000 eFt-os tőkeemelésre is sor került.  
 

5. A beolvadás napjáig várható vagyonvesztés összege a KESZEG Kft.-nél 2 000 eFt volt, a HARCSA Zrt.-

nél 3 000 eFt volt, amely tervezett veszteségek ténylegesen be is következtek. 
 

6. A beolvadás kedvezményezettnek minősül a Tao szempontjából. 
 

FELADAT  (A pontszámok 11 + 2 + 2 = 15 pont.)   

1a) Készítse el a jogelődök és a jogutód végleges vagyonmérlegét!  

1b) Könyvelje idősorosan a HALÁSZ Zrt.-nél a beolvadással kapcsolatos gazdasági eseményeket!  

1c) Könyveljen a HARCSA Zrt.-nél a beolvadás kapcsán elszámolandó gazdasági eseményeket. Legfeljebb 

4 könyvelési tételt értékelünk. A Keszeg Kft. eszközeinek-forrásainak az átvételét nem kell könyvelni (arra 

nem kaphat pontot).   
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   A KESZEG Kft. (jogelőd) végleges vagyonmérlege:          eFt-ban     
 

MEGNEVEZÉS 

KESZEG Kft. 

Könyv szerinti 
érték 

  

Befektetett eszközök 36 000   

Tartós részesedések    

Saját üzletrészek     5 000   

Egyéb eszközök 9 000   

Eszközök összesen   50 000   

Jegyzett tőke   25 000   

Tőketartalék    13 000   

Eredménytartalék –3 000   

Lekötött tartalék     5 000   

Saját tőke          40 000   

Kötelezettségek   10 000   

Források összesen  50 000   

 

 

   A HARCSA Zrt. (jogutód) végleges vagyonmérlege                                                                     (eFt-ban) 
 

 MEGNEVEZÉS 
KESZEG 

Kft.  

HARCSA 

Zrt. 

Különbözetek 
 

HARCSA 

Zrt.    

Tárgyi eszközök                                  38 000      

Tartós részesedések   20 000      

Visszavásárolt üzletrész  0      

Egyéb eszközök  12 000      

Eszközök összesen   70 000        

Jegyzett tőke  40 000      

Tőketartalék   17 000      

Eredménytartalék  –7 000      

Lekötött tartalék         

Saját tőke  50 000      

Egyéb források     20 000      

Források összesen  70 000      
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3. FELADAT              (Kidolgozási időigénye kb. 25 perc, 10 pont) 
 

Az éves beszámoló eredménykimutatásának melyik sorát érintik és milyen irányba (+ vagy –) a 

következő gazdasági események? A kapcsolódó tételeket is tüntesse fel! Az eredménykimutatás sor 

szempontjából vizsgálja a növekedéseket és a csökkenéseket is! Ha azonosan érinti mindkét 

eredménykimutatást, akkor elegendő ezt nyíllal jelölnie. 
 

S
o

rs
zá

m
 

Gazdasági események 
Összköltséges 

eredménykimutatás 

Forgalmi költséges 

eredménykimutatás 

1. Hízó állat értékesítés önköltsége.   

2. Késztermékek hiánya.  
     

3. 
Peres ügylet miatt (előző évben) képzett céltartalék 

felhasználása és a kártérítés rendezése (kifizetése). 

  

4. 
Másik társaság szállítói tartozásának átvállalása, ha 

pénzügyi teljesítésre nem került sor a tárgyévben. 

  

5. 
Befektetési célú kötvény értékesítése esetén az 

eladási árban levő kamat. 

  

6. 
Apportba átadott, vásárolt követelés értéke, ha az 

kevesebb, mint a társasági szerződés szerinti érték.  

  

7. 
Szállítótól kapott engedmény fizetési határidőn 

belül történő pénzügyi rendezés esetén (skontó). 

  

8. 
Áruértékesítéshez kapcsolódó szállítási, rakodási 

költség, ha számlát kaptunk róla. 

  

9. Mérlegkészítésig be nem folyt, járó kötbér. 
  

10. 
Saját kivitelezésű beruházás üzembe helyezése előtt 

(próbaüzemeltetés alatt) raktárra vett késztermékek. 

  

 

4. FELADAT   (Kidolgozási időigénye kb. 45 perc, 6 * (2 * 1,5) pont = 18 pont) 

Oldja meg az alábbi feladatokat! A végeredményt – a jó betűjelet – a megfelelő helyre (a „Helyesen” utáni 

üres helyre) írja be! Mellékszámítás nélkül – ha mellékszámítás szükséges – csak NULLA pont adható.  
 

4a) Az alábbi állítások közül melyek felelnek meg a számviteli törvénynek, illetve a kapcsolódó 
kormányrendeleteknek?  

A) Végelszámoláskor a tevékenységet lezáró beszámolót 60 napon belül közzé kell tenni. A) 

B) Végelszámolás esetén a korrigált végelszámolási nyitómérleget 90 napon belül kell elkészíteni. B) 

C) Abban az esetben, ha egyezség nélkül zárul a csődeljárás, akkor a bíróság hivatalból indítja meg 
a felszámolási eljárást. 

C) 

D) Felszámolási eljárás esetén a hitelezőknek igényeiket a felszámolónál 30 napon belül be kell 
jelenteniük. 

D) 

E) Felszámolási eljárás megindításának oka lehet az is, ha a társaság nem teljesítette a 
csődegyezségben vállalt kötelezettségeit. 

E) 

F) Kényszertörlési eljárás akkor is lefolytatható, ha a társaság vagyona magasabb a várható 
felszámolási költségektől, de nem elegendő az összes hitelezői igény teljesítésére. 

F) 

 2 db jó megoldás van (2 * 1,5 pont) Helyesen  

 Helyesen  
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4b) Az alábbi állítások közül melyek felelnek meg a számviteli törvénynek, illetve a kapcsolódó 
kormányrendeleteknek?  

A) A jogutód végleges vagyonmérlegében egyik saját tőke elem sem lehet negatív. A) 

B) Minden átalakulásra, egyesülésre, szétválásra igaz, hogy az eredménytartalék pozitív összege a 
jogutód(ok)nál nem lehet magasabb, mint a jogelőd(ök)nél volt. 

B) 

C) A beolvadás során is aktiválásra kerülhet (bizonyos feltételek teljesülése esetén) pozitív üzleti 
vagy cégérték. 

C) 

D) Az átalakuló társaság vagyonmérleg-tervezetében (bizonyos feltételek teljesülése esetén) a 
leértékelés összegével az eredménytartalék is csökkenthető. 

D) 

E) A jogutód vagyonmérleg-tervezetében az átalakulásig várható vagyonvesztésre az eredmény-
tartalékban fedezetet kell képezni. 

E) 

F) A jogutódnak a végleges vagyonmérleg fordulónapján kell megnyitnia a nyilvántartásait. F) 

 2 db jó megoldás van (2 * 1,5 pont) Helyesen  

 Helyesen  

 

4c) Az egyik kft.-ből, ahol 60%-os részesedésünk volt, kivált egy zrt. (A részesedésünk könyv szerinti értéke 

15 000 eFt, névértéke 6 000 eFt.) A kft. vagyonmérlegében a saját tőke értéke 30 000 eFt. A kiválás 

során a kft. részesedésünk 50%-ából lett a kiválással létrejött társaság részesedése. Új tulajdonos belépése 

miatt a kiválással létrejött társaság (zrt.) saját tőkéje 40 000 eFt, amely tartalmazza a felértékelés összegét 

is. A létrejött zrt-ben 40%-os a részesedésünk. A kiválás a Tao. tv. szerint nem kedvezményezett 

átalakulás. A kiválást a cégbíróság december 31-ei dátummal jegyezte be.                         (2 * 1,5 pont) 

A) A kft.-nek mint jogutódnak nem keletkezhet Tao fizetési kötelezettsége a kiválás miatt. A) 

B) A jogelőd (kft.) vagyonmérlegében piaci értéken értékelhetők a vagyoni elemek. B) 

C) A kiválással létrejött zrt. vagyonmérlegében a felértékelés adójára lekötött tartalékot kell képezni. C) 

D) 

A kiválás napját követő napon pénzügyi műveletek ráfordítását növelő tételként ki kell vezetni a 

megszűnt részesedésünk könyv szerinti értékét, az új részesedést pedig pénzügyi bevételként kell 

állományba venni.  

D) 

E) A kiválással létrejött zrt.-ben a részesedésünk könyv szerinti értéke a kiválást követően 9 000 eFt. E) 

F) A kiválással létrejött zrt.-ben a részesedésünk könyv szerinti értéke a kiválást követően 16 000 eFt. F) 

A mellék-

számításokat 

itt végezze el! 

 
Helyesen  

Helyesen  

 

4d) Zrt. Kft.-vé történő átalakulás esetén (Válassza ki a helyes állításokat!)                            

A) a jogelőd társaság végleges vagyonmérlegében szerepelhet negatív eredménytartalék, de a jogutód 
végleges vagyonmérlegében soha, semmilyen körülmény mellett nem lehet negatív az 

eredménytartalék. 

A) 

B) a jogutód vagyonmérlegének a különbözetek oszlopában kell a (külső) tőkeemeléseket, 
tőkekivonásokat figyelembe venni. 

B) 

C) a jogutód vagyonmérlegének a különbözetek oszlopában kell a saját tőke elemek közötti 
átvezetéseket rendezni. 

C) 

D) a vagyonmérleg tervezet fordulónapja és az átalakulás cégbírósági bejegyzésének napja között 
felmerülő várható vagyonvesztésre képzett lekötött tartalékot a főkönyvi könyvelésben is rendezni 

kell a tervezetek elfogadását követően. 

D) 

E) az átalakulás napját követő napon el kell számolni az esetleges tőkeemelések hatását a jegyzett 
tőkében. 

E) 

F) nem kedvezményezett átalakulás esetén a felértékelés adóját a jogelőd vagyonmérlege már 
tartalmazza. 

F) 

 2 db jó megoldás van (2 * 1,5 pont) Helyesen  

 Helyesen  
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4e) Opciós ügylet keretében befektetési célú részvényeket (10% alatti részesedés) vásároltak. Az átutalt 

opciós díj 600 eFt volt. A lehívott részvények kötési áron számított értéke 1 000 db * 50 eFt/db = 

50 000 eFt. A megvásárolt részvények napi piaci értéke 51 eFt/db. A fordulónapon 49 eFt/db, a 

mérlegkészítéskor pedig 48 eFt/db volt a kereskedési árfolyam.                                        (2 * 1,5 pont)    

A) Kötési ár nyilvántartásba vétele:  

T 0.Jövőbeni kötelezettség ellenszámla       – K 0.Jövőbeni kötelezettségek       50 000 

A) 

B) Opciós díj átutalása: T 8.Egyéb ráfordítások – K 3.Elszám. betétszámla   600 B) 

C) Ügylet zárásakor a nyereség elszámolása: 

T 1.Egyéb tartós részesedések – K 9.Pénzügyi műveletek egyéb bevételei     1 000 

C) 

D) Opciós díj elszámolása az opció lehívásakor: 

T 8.Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai  – K 3.Egyéb követelések     600 

D) 

E) A megvásárolt részvények állományba vétele a megszerzéskori piaci értéken: 

T 1.Egyéb tartós részesedések – K 4.Elszámolási betétszámla            51 000 

E) 

F) A részvények értékvesztésének elszámolása: 

T 8.Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszt. – K 1.Egyéb tartós részes. ÉV   3 000 

F) 

 2 db jó megoldás van  Helyesen  

      Helyesen  

 

4f) 20X0. augusztus 31-én befejezett tárgyi eszköz bővítést nem aktiváltunk. Ennek előállítási költsége 

3 000 eFt volt. A hibát 20X1. december 31-én önellenőrzéssel tártuk fel. A tárgyi eszközt jelenleg is 

használjuk. Leírási kulcs (egyszerűsítés miatt legyen) 25% (= Tao. szerintivel). Jegybanki alapkamat 

(legyen) 12%. A társasági adó alapja 20X0-ban pozitív volt (azaz volt társasági adó fizetési 

kötelezettség). A kft. csak költségnem elszámolást vezet, és összköltség típusú eredménykimutatást 

készít. A tárgyi eszközök értékcsökkenését időarányosan, de csak év végén számolja el a kft. 

A társasági adó mértéke 20X0-ban 10% volt. A hiba a társaság számviteli politikája alapján jelentősnek 

minősül. Mely állítás igaz az alábbiak közül?                                               (2 * 1,5 pont) 

A) 
A hibajavítás miatt az eredménykimutatás ellenőrzés oszlopában az adózás előtti eredmény plusz 

3 000 eFt. 
A) 

B) 
A hibajavítás következtében a tárgyévben 33 eFt önellenőrzési pótlékot kell elszámolni az egyéb 

ráfordítások között. 
B) 

C) 
A hibajavítás következtében a mérleg ellenőrzés oszlopában a tárgyi eszközöket 3 000 eFt-tal kell 

növelni. 
C) 

D) 
A hibajavítás következtében a mérleg ellenőrzés oszlopában a tárgyi eszközöket 2 750 eFt-tal kell 

növelni. 
D) 

E) A hibajavítás következtében az eredménytartalékot 2 475 eFt-tal kell növelni a zárást megelőzően.  E) 

F) 
A hibajavítás következtében az eredménytartalékot 2 475 eFt-tal kell csökkenteni a zárást 

megelőzően.  
F) 

A mellék-

számításokat 

itt végezze el! 

 

Helyesen  

Helyesen  
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5. Feladat                                          (Kidolgozási időigénye kb. 25 perc = 12 pont) 

 

Helyezze el az Szt. szerinti cash flow-kimutatásban a következő gazdasági események cash flow-ra 

gyakorolt hatását a számszaki levezetés összefüggéseit figyelembe véve! A segédletben csak a megoldáshoz 

szükséges sorokat vegye fel, és minden egyes esemény hatását külön oszlopban mutassa be! Figyelem: Az 

Adózás előtti eredmény sort is ki kell töltenie a jó megoldáshoz! Állapítsa meg a pénzügyi helyzetre 

gyakorolt összes hatást! Javasoljuk, hogy mellékszámításként ellenőrizze a megoldását direkt módszerrel! 
  

1. Visszavásároltunk 10 000 eFt-ért 12 000 eFt névértékű üzletrészt. Ennek felét tárgyévben be is vontuk 

(cégbíróság bejegyezte). 

2. 40 000 eFt összegű hitelt vettünk fel beruházási céllal, amelyből a tárgyévben 4 000 eFt-ot törlesztettünk 

is. A műszaki gépet beszereztük, ellenértékeként 60 000 eFt-ot fizettünk. A december 31-ei aktiválásig 

elszámolt, de még ki nem fizetett kamat 1 500 eFt. 

3. A tárgyévben jóváhagyott járó osztalék 15 000 eFt, amelyet az egyéb követelések között számoltak el és nem 

folyt be az időszakban. Az előző év után járó osztalék pénzügyi rendezésére a tárgyévben került sor, 

12 000 eFt összegben. Egy 5 évvel ezelőtt jóváhagyott és még ki nem fizetett osztalék követelésről (2 000 eFt) 

lemondott a társaság. A kötelezett kivezette a kötelezettségei közül. 

4. Tőkeemelésként átvettünk 15 000 eFt-ot, illetve nem pénzbeli vagyoni hozzájárulásként 20 000 eFt értékű 

ingatlant, és 8 000 eFt értékű árukészletet. Tőketartalékból 10 000 eFt-tal emeltük a jegyzett tőkét. 
 

Segédtábla a megoldáshoz:  

Cash flow kimutatás érintett sorai 1. 2. 3. 4. 

1a. Adózás előtti eredmény     

1b. Korrekciók az adózás előtti eredményben     

1. Korrigált adózás előtti eredmény         

2. Elszámolt amortizáció     

     

     

     

10. Forgóeszközök változása     

     

     

I. Működési cash flow     

14. Befektetett eszközök beszerzése     

15. Befektetett eszközök eladása     

     

     

II. Befektetési cash flow     

     

     

     

     

     

III. Finanszírozási cash flow     

IV. Pénzeszközök változása eseményenként     
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KIDOLGOZÁSI SEGÉDLET az 1. feladathoz:        
Napló, 20X1. év  

Sor- 
szám 

Dátum Szöveg Tartozik számla száma1, neve Követel számla száma1, neve 
Összeg (eFt) 

Tartozik Követel 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 
1 Számlaszámként a számlaosztály számát kell megjelölni. 
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KIDOLGOZÁSI SEGÉDLET az 1. feladathoz /folytatás/:        
Napló, 20X1. év  

Sor- 
szám 

Dátum Szöveg Tartozik számla száma1, neve Követel számla száma1, neve 
Összeg (eFt) 

Tartozik Követel 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 
1 Számlaszámként a számlaosztály számát kell megjelölni. 
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